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Lors de mon voyage en Chine, je fus surpris
d'apprendre que ce pays est le plus grand
producteur mondial de tomates.

Je me suis arrété devant une plantation
rectangulaire composée de quatre petits
champs de forme rectangulaire ot dans chacun
d'entre eux on y fait pousser des tomates de

couleurs différentes. > Saurais-tu trouver ICI

‘ On a représenté ci-contre le grand rectangle et

on a noté a l'intérieur des petits rectangles, les mesure. en mé'rr-es du

mesures en metres de leurs périmetres.

: o périmetre du grand rectangle ?
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Rappel : votre réponse doit étre détaillée

si vous voulez obtenir les 3 points
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